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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 9. srpna  

5:12 Dopravní nehoda - Dvanáct minut po páté hodině ranní vyslalo Operační středisko 

HZS Jihočeského kraje profesionální jednotku ze stanice České Budějovice 

k ohlášené dopravní nehodě, při které se na železničním přejezdu v Hrdějovicích 

střetl osobní automobil značky Ford s projíždějícím vlakem. K nehodě vyjela také 

profesionální jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Po střetu byl osobní vůz 

vlakem tažen ještě dalších cca 400 metrů až k dalšímu přejezdu. Tam také přijely 

záchranné složky a zasahující hasiči ve spolupráci se zdravotníky ZZS z vozu 

vyprostili zraněného řidiče. Byl okamžitě převezen sanitkou do nemocnice. Jednotky 

PO zároveň provedly zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. V 5:50 

hodin z místa zásahu odjela českobudějovická jednotka, jednotka HZSP SŽDC na 

místě zůstane po dobu vyšetřování nehody. 

16:39 Požár - Před 17. hodinou přijalo Operační středisko HZS Jihočeského kraje 

informaci o požáru objektu slévárny firmy Motor Jikov Group, a. s. 

v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích. K zásahu vyjely včetně výškové 

techniky profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné, jednotka 

HZSP SŽDC, svolány byly jednotky SDH obcí Hrdějovice a Hluboká nad Vltavou. 

Jako první se na místo dostavila českobudějovická jednotka, následována 

dobrovolnými hasiči z Hrdějovic a jednotkou HZSP SŽDC. Velitel zásahu ohlásil, 

že se jedná o požár střechy, kdy požár zasáhnul plochu střechy cca 30 x 10 metrů, 

dále že uvnitř budovy jsou uskladněné stroje, na které se požár také rozšířil. 

Zasahujícím hasičům se podařilo požár rychle dostat pod kontrolu. Jednotka SDH 

obce Hluboká nad Vltavou byla ještě před jejím příjezdem na místo vrácena na 

základnu, ostatní zasahující jednotky požár zlikvidovaly po 18. hodině. Vzniklou 

škodu vyšetřovatel HZS společně s majitelem a Policií ČR stanovil předběžně na Kč 

7 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 30 000 000,--. Příčinou vzniku 

požáru byla technická závada – nepředpokládané změny provozních parametrů. 

Nemáme hlášené žádné zraněné osoby.  

17:01 Požár – Požár odpadu v plastovém odpadkovém koši uhasila v Dobrovodské ulici 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Při požáru 

nevznikla žádná škoda.  

18:30 Dopravní nehoda – Suchovrbenská jednotka si připsala další zásah, a to odstranění 

následků dopravní nehody, při které u obce Ledenice havaroval osobní automobil 

značky BMW. Hasiči provedli zajištění vozu proti vzniku požáru odpojením 

akumulátoru a kontrolu úniku provozních látek. Jednotka na místě spolupracovala 

s Policií ČR a ZZS. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 9. srpen 

10:44 Technický zásah - Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla v Urbinské 

ulici č. p. 142 v Českém Krumlově jednotka místních profesionálních hasičů. 



18:54 Technický zásah – K dalšímu zásahu vyjela českokrumlovská jednotka do 

Šumavské ulice ve Větřní, kde měla vyprostit ze zaseknutého výtahu osoby. Ty však 

byly vysvobozeny před příjezdem hasičů, jednotka nezasahovala. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 9. srpna 

7:20 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC provádí 

v železniční stanice v Jarošově nad Nežárkou překládku pražců. 

16:30 Požár – Zatím z neznámé příčiny hořelo u obce Políkno pole se strništěm a obilí. 

Požár zachvátil plochu cca 100 x 150 metrů. Na likvidaci požáru se podílely osádky 

dvou cisteren ze stanice Jindřichův Hradec, které požár uhasili pomocí tří 

vysokotlakých proudů z obou cisteren. Výše škody je také v šetření. 

20:19 Záchrana osoby – K záchraně osoby z vody u Tyršova stadionu v Třeboni vyjela se 

člunem profesionální jednotka z místní požární stanice. Osobě se podařilo z vody 

vylézt ještě před příjezdem hasičů a když hasiči přijeli ke stoce, jak zde již nebyla. 

Jednotka se vrátila zpět na svoji základnu. 

20:36 Požár – Bez vzniklé škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu 

v odpadkovém koši na Masarykově náměstí v Třeboni. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 9. srpna 

9:24 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela v Písku do Lázeňské 

ulice č. p. 959/37 místní profesionální jednotka. Hasiči nezasahovali, dveře bytu 

byla otevřeny před jejich příjezdem.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 9. srpna 

17:43 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice odstranila v Husinci 

hnízdo nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 9. srpna 

11:11 Technický zásah – Jednotka SDH obce Střelské Hoštice odklidila mezi obcemi 

Hlupín a Sedlo z vozovky spadlý strom. 

 

 



Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 9. srpna  

9:24 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Tábor zajistila pomocí 

výškové techniky v Plané nad Lužnicí v ulici ČSLA montáž sirény.  

15:13 Požár – Více než hodinu trval zásah jednotek PO, které u obce Vosná likvidovaly 

požár pole po sklizni. Požár zasáhnul cca tři hektary sklizeného pole s ječmenem. 

Když na místo přijela profesionální jednotka ze stanice Tábor, byl požár již uhašen 

osádkami dvou cisteren z jednotky SDH obce Mladá Vožice. K požáru se dostavila 

také jednotka SDH obce Šebířov, která byla nejprve ponechána v záloze a poté 

odeslána zpět na základnu. Při požáru zdravotníci ZZS ošetřili řidiče kombajnu, 

který se nadýchal zplodin hoření. Zásah byl ukončen v 17:05 hodin. Vzniklá škoda 

byla vyčíslena na Kč 75 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 

13 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla provozně-technická závada na 

zemědělském stroji. 

20:09 Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru granulátu v sušičce ve firmě 

Silon, a. s. v Plané nad Lužnicí. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Tábor, která po příjezdu na místo zjistila, že požár byl již lokalizován jednotkou 

SDH podniku Silon pomocí dvou ručních hasících přístrojů. Táborská jednotka pak 

v dýchacích přístrojích vynesla mimo budovu zbytek doutnajícího a spečeného 

granulátu. Tam byl také dohašen. Po likvidaci požáru (20:34 hodin) se obě jednotky 

vrátily na základny. Výše škody je zatím v šetření. 

 

 


